

这个济公有点潮

《活佛济公》第三季将播出，主演陈浩民剧中富有偶像气质

已经连续两年陪伴观众度夏的电视剧《活佛济公》系列，这个夏天不会缺席。昨天，《活佛济公》剧组在宁召开发布会，宣布该剧第三季7月25日晚在江苏卫视和观众见面，主演陈浩民、林子聪、杨雪、陈紫函、叶组新、张亮等众多明星齐聚现场。发布会上记者还获悉，《活佛济公》将被打造成中国首部固定的暑假季播剧，将在今后的暑假继续推出第四季、第五季。

有关主角 陈浩民版济公很偶像

《活佛济公》前三季的男主角都是陈浩民，他扮演的济公形象也得到不少观众的认可。提及此，陈浩民似乎还没有演过瘾，



陈浩民扮演的济公

并且还有了和编剧简远信不谋而合的想法：“我打算演济公演到死的。”他直言，《活佛济公》是他生命中最重要的一个剧：“拍第一季的时候我是单身，第二季我成为人夫，而第三季拍完我成了父亲，完成了一个男人的转变，所以这部剧在我的生命中最重要。”在陈浩民版的济公之前，游本昌、周星驰等塑造过经典的济公形象。当被问及有没有看过其他人扮演的济公时，陈浩民笑着说：“其实我演的济公是对前济公的一大颠覆。”陈浩民用“雷、潮、帅、好笑”来形容自己演的济公：“我演的济公是富有偶像气质的，虽然衣服破，但是脸一定要干净；另外我还是最潮的济公，精通佛法的同时，更加精通网络流行词。”

陈浩民饰演的济公不仅在形象和性格方面有了很大的改

变，在第三季中还加入了不少感情元素，对此陈浩民显得有些害羞：“我在这部剧中不止和一个人有亲密戏码，我一人分饰两角，除济公外，还演一个书生，有一段美好的爱情故事。”

有关阵容 赵本山派弟子加盟

《活佛济公》的超长故事不仅让陈浩民无法自拔，也吸引着众多明星的加盟。

在第三季中，赵家班的王小利和毕畅加入剧组，毕畅透露，加盟这部戏的原因是赵本山也是《活佛济公》的粉丝：“拍《乡村爱情5》的时候，剧组一起看电视，赵老师看到《活佛济公》，说演员演得特别好，于是这次我和王小利就一起来了。”

现代快报记者 应嘉轩



发布会上的陈浩民

庆连锁十年，五星联合十大品牌团购让利

起步于南京的五星电器从2002年开始了家电连锁的步伐，如今门店已覆盖全国，成为中国家电连锁前三强。本周，五星迎来连锁十周年庆典，为回报广大消费者的厚爱，五星联合众家电厂商倾注促销资源投放市场，不仅开启十大品牌专场团购，多款特价机海量供应，彩电四重补贴助力奥运，还有抽奖赢纯金指环等精彩活动感恩消费者。

五星在本次庆典中的最大亮点就是以团购和特价机突出家电价格优势：46英寸以上一

线合资大屏彩电全场5.5折起，三星手机6.5折起，老板厨电全场7.8折起，海尔、海信、美的全系列7.8折起，樱花厨卫全场8折起，智美无叶风扇全场5折起，格兰仕微波炉全场7折起。同时，五星联合格力空调，消费者不仅可以享受到180-400元不等的国家节能补贴，还可享受工厂独家补贴300-800元。更多品牌多款特价机海量供应：名牌1P空调一款节能补贴价1919元，TCL32英寸LED电视一款节能补贴价1499元，海尔186L二门冰箱BCD-186KB跌破

1400元，阿里斯顿电热水器AM80H3.0ER5仅售2071元。

除了价格放到最低，五星还展开一系列的促销活动：庆典期间，消费者凭单件购物发票参加抽奖，可赢取纯金指环一枚。同时，消费者购3C商品满指定金额即可以超低价格购买三种附件大礼包。此外，为果粉们所关注的NewiPad也在五星展开“预定减现”的优惠活动，即日起消费者可享受预定100元/台的优惠。此外，消费者来五星预购新品Air及Pro还可优惠200元。更多精彩活动请至五星各门店参与咨询。（谢辉）

中国医学科学院 www.pumcderm.net
皮肤病医院
 ★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科
 美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号

现代快报 成长周 都市圈

“2012
高考在线
快报
助你圆梦”

第六届现代快报 精品高招咨询会

精彩看点：

- 1. 指点迷津 数十家第二阶段招生的高校与您面对面
- 2. 现场互动 20名高校招办负责人坐镇现场微访谈
- 3. 国际规划 敦美亚泰10国留学专家规划国际留学
- 4. 高招宝典 20所南京知名高校招生特刊免费赠送

◎ 2012年7月21日上午8:30-12:00 ★南京规划建设展览馆

详情关注每周一、四《成长》周刊

咨询热线：84783689

他俩都不是外人

谍战剧《最后一枪》将播出，保剑锋、戴娇倩自称都是南京人

谍战题材剧近期大有升温之势，由唐一菲、齐奎等主演的《蝴蝶行动》还在江苏城市频道热播，由华谊兄弟张东海工作室出品的谍战题材电视连续剧《最后一枪》又将于本月26日登陆南京电视台新闻综合频道“精品剧场”。昨天，该剧的两位主角——保剑锋、戴娇倩以另类的“保戴组合”现身南京。采访中，两人还透露，其实他们还是南京人呢。



保剑锋和戴娇倩

式，我觉得‘家里的事太太来，赚钱的事看我的’就很好。”

保剑锋： 感谢太太掌管家庭

“我爸爸是南通人，我妈妈是溧水人，所以我也算是南京人。”

昨天一亮相，保剑锋就与现场的南京媒体套起了近乎。而回到家乡的保剑锋相当放松，在谈及《最后一枪》中的感情戏时，一点也不回避自己的现实生活。

据悉，2009年4月，保剑锋和太太何珈好在家人和朋友的祝福下，步入了婚姻生活。婚后，太太何珈好更是放弃了自己的事业，当起了全职太太。“我一直认为能够掌管家庭的人特别伟大，因为有那么多琐碎的事情要打理。所以真的要感谢我的太太。”据了解，保剑锋对爱人何珈好更是百般疼爱，工作忙碌的保剑锋闲下来时几乎都用来陪爱人，很少出去应酬。“全职太太其实没什么，这是每对相爱的人处理生活的方

戴娇倩： 不惧当一个“剩女”

相比保剑锋的婚姻幸福，祖籍南京下关的戴娇倩依然待字闺中，现场还被保剑锋“嘲笑”为“当今娱乐圈中剩女的佼佼者”，保剑锋甚至还调侃地让戴娇倩去逛逛相亲网站。

面对“剩女”的说法，戴娇倩也不回避，“其实家里也没有给我太多的压力。”戴娇倩告诉记者，早在六七年前，妈妈就一直跟随着她的身边，到剧组照顾她的生活起居，当然也会时不时地为她的婚姻大事做打算。“妈妈不喜欢圈内人。父母安排相亲肯定是要去的，不过不一定表示自己就接受，因为这是表达对父母关爱的一种方式。”

现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄